

<http://pik-vrbovec.hr/>

„Dobro došli u svijet najboljih delicija. Odaberite s desne strane web destinaciju koja vas najviše zanima ili pogledajte dolje aktualnosti i događanja...“

VOLIM MESO

Pogledajte što se danas kuha u našoj kuhinji i upoznajte naše proizvode...

POSJETITE NAS >>>

KORPORATIVNA STRANICA

Predstavljanje tvrtke, povijest, proizvodi i proizvodnja, novosti...

UPOZNAJTE NAS >>>

LOGISTIKA

Fotografije, logistički podaci, logotipovi...

ULAZ >>>

„PIK Vrbovec jedna je od najvećih hrvatskih mesnih industrija sa 70 godina tradicije u proizvodnji i preradi mesnih proizvoda.“

Comment [P1]: Dobrodošli

Comment [P2]: van

Comment [P3]: link na portal

Comment [P4]: „Recepti, savjeti i zanimljivosti“

Comment [P5]: van

Comment [P6]: link na uvod

Comment [P7]: „Sve o PIK-u i PIK proizvodima“

Comment [P8]: van

Comment [P9]: link na stranicu

Comment [P10]: „Fotografije, logotipi, podaci“

Comment [P11]: van

Comment [P12]: „...je najveća mesna industrija u Hrvatskoj s više od 70 godina tradicije u proizvodnji mesa i mesnih prerađevina.“

<http://pik-vrbovec.hr/loader.html>

„70 godina iskustva i tradicije naših majstora potvrda su vrhunske kvalitete proizvoda.“

„Pouzdanost i kvaliteta svih PIK-ovih proizvoda rezultat su dugogodišnje tradicije i iskustva vrsnih majstora, koji svoje umijeće i ljubav prema svom poslu već gotovo 70 godina ugrađuju u proizvode PIK Vrbovca.“

Comment [P13]: „Više od 70 godina...“

Comment [P14]: van

Comment [P15]: van

Comment [P16]: van

Comment [P17]: više od

Comment [P18]: PIK-ove proizvode

<http://pik-vrbovec.hr/loader.html#/novosti/>

„Pročitajte aktualne vijesti vezane uz našu kompaniju“

Comment [P19]: van

<http://pik-vrbovec.hr/loader.html#/novosti/arhiva-novosti/>

Podijeliti po godinama - staviti izbornik 2010., 2011., 2012. s tim da su vijesti iz aktualne godine vidljive kao što su sad sve vidljive (ostale svrstati gdje pripadaju) – ispod izbornike malih 5 fotki kao ulaz u najnovijih 5 starih novosti

„Pregled starih novosti i događanja.“

Comment [P20]: van